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РАХУНКИ 
І. 

Числене від 1—5. 

□ 
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□ □□ 
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□ 

□ □ 
□ □ □ 

□ □ □ □ 
□ □ □ □ п 
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® ф □ □ □ 
О ® ' 9 □ □ 
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□ □ 
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II. 
Додаване і відниманє в обсягу від 1—5. 

• + • 1 + 1 = 2 
1-1 = 0 

2-1 = 1 

2-2 = 0 

1 + 1 = 

1 - 1 = 

1 + ? = 2 

2 - ? = 1 

© • 9 111 З 

• + • + © 1 + 1 + 1 = 3 

ф ф @ 2 + 1 = 3 

@ + ® @ 1 + 2 = 3 

1 + 2 — 2 + 1 = 
2 + 1 = 1 + 2 = 
1 + 1 = 1 + 1 + 1 = 

3 - 
/ 

1 = 3 — 3 — 

3 - 2 = 3 — 2 ~ 

3 - 3 = 3 — ,1 = 

3-1=2 
3-2 = 1 
3-3 = 0 

І 1 + ? = з 
1 + ? = 2 

2 + ? = З 

З - ? = 2 

З - ? = 1 

2 - ? = 1 
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© + ® 4 © + © 1+1 + 1 + 1 = 4 

© © © + ® 3 + 1 = 4 

ф + Ф ® © і + 3 = 4 

Ф Ф + ® Ф 2 + 2 = 4 

1 + 1 = 2) 1 + ? = 2 3) 4 - 1 = 

2 + 1 = 1 + ? = 3 4 - 2 = 

3 + 1 = 1 + ? = 4 II со 1 

1 + 3 = 3 +? = 4 4^
 1 II 

1 + 2 = 2 + ? = 4 2 - 1 = 

1 + 1 = 1 + ? = 4 3 - 1 = , 

4) 2 - 2 = 

3 - 2 = 

4 - 2 = 

4 — ? — 1 

4 - ? = 2 

4 - ? = З 

+ 
+ 

+ 

1) 1 + 1 = 

2 4-1 = 

3 + 1 = 

4 + 1 = 

14-2 = 

2 + 2 = 

З 4- 2 = 

2) 1 + 3 = 

2 4-3 = 

4 4-1 = 

2 4- ? = 5 

4 4- ? = 5 

1 4- ? = 5 

3 4- ? = 5 

4 4-1 = 5 

14-4 = 5 

3 + 2 = 5 

2 + 3 = 5 

= 5 

2 = 

5 - 3 = 

5 - 4 = І 
4 - 1 = | 

4 - 3 = 

4 - 2 = 

5-1=4 

5-4 = 1 

5-2 = 3 

5-3 = 2 

5-5 = 0 

4) 5 - 2 = 

4 - 1 = 

5 - 4 = 

5 - ? = 1 

5 - ? = 2 

5 - ? = З 
5 - ? = 4 

1 

й* 
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Чнслек® в обсягу ПІД і—Ш. 
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IV. 

Додаване і шдни&заиє в обсягу від 8 — 10- 

4- 

+ 

4- 

+ 4- 

1) 5 4- 1 = 
4 4-2 = 
3 4-3 = 
2 + 4 = 

2 4-2 = 
4 4-2 = 
14-2 = 
3 4-2 = 

2) З -+ 3 — 

2 4-4 = 
3 4-2 = 
14-5 = 

4 -+ ? = 
3 4-? = 
5 4-? = 

2 4-? = 

б 
б 
б 
6 

5 4- 1 = 0 0 - 1 = 5 
1 -+ «> = б с - 5 = 1 
4 4- м = б 6 - 2 = 4 
2 і 4 = б 0 - 4 = 2 
3 4- 

і 3 = б 6 о _ О 9 
%> 

2 4- 2 = б о - б = 0 

3) 6 - 1 = 4) 5 - 3 = 
б - 2 = II са 1 

6 - 3 = б - 2 = 
6 - 4 = 5 - 1 = 

6 — 5 = 6 - ? = 1 
5 — 2 = ■ 6 - ? = 4 
6 - 6 = 6 - ? = 2 
4 - 3 = 6 - ? = 3 

6 4- 
1 + 

4- о 
2 4- 

І 
4- 0 
4- 2 

4- 4 4- 

4- 4- 

о 
З 

3 4-4 
4-3 4-1 

і 

7 
і 

7 
і 

7 
7 

4 

7 
7 
7 
і 

і 

1 

1 
6 
Аві 

5 
3 
4 
7 

6 
1 
5 
2 
4 
З 
0 



9 - 

1) 6 + 1 = * 2) 1 + 5 = 3) 7 - 1 = 4) 6 - 4 = 
5 + 2 = 3 + 2 = 7 - 2 = 7 - ? = 1 
4 + 3 = 4 + ? = 7 7 - 3 = 7 - ? = 3 
3 + 4 = 1 + ? = 7 7 - 4 = 7 - ? = 5 
2 + 5 = 5 + ? = 7 7 - 5 = 7 - ? = 2 
1 + 6 = 2 + ? = 7 7 - 6 = 7 - ? = 6 
3 + 3 = 6 + ? = 7 7 - 7 = II о~ 1 ї> 

2 + 4 = 3 + ? = 7 5 - 2 = 7 - ? = 7 

7 + 1 = 8 
1 + 7 =* 8 
6 + 2 = 8 
2 + 6 = 8 
5 + 3 = 8 
3 + 5 = 8 
4 + 4 = 8 

2+2+2+2=8 

8-1 = 7 
8-7 = 1 
8-2 = 6 
8-6 = 2 
8 — 3 = 5 
8-5 = 3 
8-4 = 4 
8-8 = 0 

1) 7 
6 
5 
4 
З 

4 
З 
5 

+ 1 = 2) 4 + 3 = 3) 8 1 = : 4; 8 - 3 = 
+ 2' = 2 + 6 = 8 - 4 = ,7 — 4 — 
+ 3 = 6 + 2 = 8 — 7 - 8 — 5 = 
+ 4 = 6 + 1 = • 8 - 2 = 8 - 2 = 
+ 5 = 4 + 4=' 8 - 5 = 7 — 5 = 
+ 6 = 2 + ? = 8 8 - 3 = 8 - ? = 7 
+ 7 = 6 + ? = 8 8 - 6 = 8 - ? = 3 
+ 3 = 3 + ? = 8 00

 1 00
 II 8 - ? = 4 

+ 3 = 5 + ? = 8 7 — 3 - 8 - ? = 6 
+ 3 = 4 + ? = 8 7 - 5 = 8 - ? = 5 
+ 2 = 7 + ? = 8 6 - 5 = 8,- ? = 2 
+ 2 = 1 + ? = 8 7 - 2 = 8 - ? = 1 
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т®+@ш+@ш 

8 + 1 = 9 
1 + 8 = 9 
7 + 2 = 9 
2 + 7 = 9 
6 + 3 = 9 
3 4-6 = 9 
5+4 = 9 
4 + 5 = 9 

З + 3 + 3 = 9 

9 — 1 = 8 
9-8 = 1 
9-2 = 7 
9-7 = 2 
9-3 = 6 
9-6 = 8 
9-4 = 5 
9 - 5 = 4 
9-9 = 9 

1) 8 + 1 = 2) 5 + 3 - 3) 9 - І = 4) 9 - 3 = 

7 4-2 = 3 + 6 = 9 - 5 = 6 - 2 = 
6 + 3 = 6 + 2 = О — з = 9 - 4 = 
5 + 4 = 2 + 7 = 9 - 4 = 8 - 5 = 
4 + 5 = 2 + 5 = 9 - 2 = 7 - 2 = 

3 + 0 = 5 + 4 = 9 - 6 = 8 - 4 = 
2 + 7 = 3 + ? = 9 9 - 8 = 9 - ? = 7 

1 + 8 = 2 + ? ■= 9 9 - 7 = 9 - ? = 4 
6 + 2 = 8 + ? = 9 8 - 6 = 9 - ? = 6 
5 + 2 = 5 + ? = 9 7 - 4 = 9 - ? = 8 

4 + 2 = 7 + ? = 9 - 8 - 5 = 9 - ? = 1 
4: + 4 3=3 1 + ? = 9 6 - 3 = 9 - ? = 3 
4 + 3 - 4 + ? = 9 7 - 3 = 9 - ? = 5 
3 + 5 = 6 + ? = 9 9 - 9 = 9 - ? = 2 

Ф- 



9 4- 1 = 10 10 — 1 = 9 
1 + 9 = 10 10 - 9 = 1 
8 + 2 = 10 10 — 2 = 8 
2 4- 8 = 10 10 — 8—2 
74-3 = 10 10 -3 = 7 
3 4- 7 = 10 10 -7 = 3 
6 4- 4 = 10 10 — 4 = 6 
4 4- 6 = 10 10 -6 = 4 
5 4- 5 = 10 10 -5 = 5 

2 4- 2 4-2 4- 2 4- 2 = 10 

1) 9 4- 1 = 2) 1 + 8 = 3) 3 4- 5 = 4) 10 = 3 4- ? 
8 4- 2 = 7 4-2 = 2 4-8 = 10 = 7 4- ? 
7 4-3 = 4 4-5 = 3 4-7 = 10 = 1 4* ? 
6 4-4 = 4 + 6 = 8 4-1 = 10 = 8 4- ? 
5 4-5 = 6 4“ 3 = 2 4-7 = 10 = 5 4- ? 
4 4-6 = 7 4-3 = 5 + 2 = 10 = 9 4- ? 
3 4-7 = 3 4-6 = 5 4-4 = 10 = 2 4- ? 
2 4-8 = 5 4-5 = 8 4-2 = 10 = 6 4- ? 
14-9 = 9 4-1 = 6 4-4 = 10 = 4 4- ? 

1) 10 - 1 = 2) 8 - 3 = 3) 10 - 7 = 4) 2 = 10 - ? 

м
- 
о
 1 ю
 II 10 - 4 = 7 - 3 = 6 = 10 - ? 

10 - 3 = 10 - 8 = 6 - 2 = 4 = 10 - ? 
10 - 4 = 7 - 2 = 10 - 5 = 7 = 10 - ? 
10 - 5 = 9 - 5 = 9 - 2 = 1 = 10 - ? 
10 - 6 = 10 - 9 = 10 - 2 = 5 = 10 - ? 
10 - 7 = 8 - 5 = 8 - 2 = 8 = 10 — ? 
10 - 8 = 9 - 3 = 9-6 = 3 = 10 - ? 
10- 9 = 10 - 1 = 10-3 = 9 = 10- ? 

***
 

о
 1 о
 II 10 - 6 = 5 - 3 = 0 = 10- ? 

^ ь 

и<> , - • 
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1) 1 + 2 + 2 = 

2+2+3= 

3+3+3= 

2+2+6= 

■2 + 3 + 4 = 

1+3+1= 

З +1 + 5 = 

1+5+2= 

5) 7-6 + 3 

4-1 + 3 

9-6-2 

2 + 3 + 2 

10-3-4 

6-3 + 7 

8- 5 + 6 

7 + 2 + 1 

9- 5-1 

8) 3 + 3 + 1 

8-2-2 

6-1 + 2 

4 + 4 + 2 

3 + 5-6 

6 + 4-7 

5 + 5-3 

10- 9 + 7 

6 + 3 + 1 

10-4-6 

Повторене в обсягу від 1—10. 

2) 1 + 3-1 = 3) 5-3 + 4 = 4) 2 + 3 + 5 = 

6-1-1= 7-6+3= 2+4+3= 

7-4-1= 2+2+3= 5+1-4= 

3+5-7= 1+5+2= 6+3-2= 

9-2-5= 9-4-2= 7+2+1= 

10-1-1 = 1+1+8= 8-4-3= 

5-3-2= 3+1+6= 6-5+4= 

6-2-2= 6+2-3= 10-3-2 = 

6) 1 + 2 + 3 + 4 = 7) 2 + 2 + 2 = 

4+4+1+1= 7 - 5 + 4 = 

3+3+3+1= 4+5-6= 

7—3+6—9= 8-2-4 = 

10-7 + 5-6 = 1 + 3 + 4 = 

5+5—4—3= 10 - 4 - 2 = 

3 + 24-1+4 = 9-7 + 3 = 

10-9 + 7-3 = 6 + 1 + 3 = 

9—3+2—5= 4+4-1= 

9) 6-3-1 = 10) 10-5 + 3 = 

7-5+6= 8+2—6+3= 

9 + 1 - 6 = 9—3—3—3= 

10-8 + 3 = 4+3+2—5= 

6 + 4-9= • 5+3+2—7= 

3 + 3 + 3 = 10-3-?= 1 

4+3-5= 2 + 5+9 = 10 

Ю - 4 - 4 = 2+7-?= 8 

8 - 6 + 7 = 3 + 3 + ? = 10 

3 + 7 - 5 = 10-3-?= 3 
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V. 

Множене, помір І ПОДІЛІ в обсягу 10 

1. 

1X1= 1 і:і= і 

2X1= 2 2:1=2 | = І 

3X1= 3 3:1= 3 4 = 1 

4X1= 4 4:1= 4 1 = 1 

5X1= 5 б: і = 5 4 = 1 0 

6X1= 6 6:1= 6 | = 1 

7X1= 7 7:1= 7 4 = 1 

00 II Т
-Н
 

X
 

00 8:1=8 4 = 1 

9X1= 9 9:1= 9 | = 1 

10X1 = 10 10:1 = 10 ^ = 1 

1 X 1 — 1 ! і: 1 = 1 

1 X 2 = 2 2 : 2 = 1 

1 X 3 ■— 3 3 : 3 = 1 

1 X 4 — 4 4: 4 = 1 

1 X 5 5 5: 5 = 1 

1 X 6 = 6 6: 6 = 1 

1 X 7 = 7 7 : 7 = 1 

1 X 8 = 8 8: 8 = 1 

1 X 9 — 9 9 : 9 = 9 

1 X 10 = 10 10: 10 = 1 
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1X1 = 00
 

X
 

II 3) ЇХ 5 = 4) 1X6 = 5) 5 = 1Х? 
3X1 = 5Х І = ЇХ 8 = 1X4 = 5=5Х? 
7X1 = 2X1 = ЇХ 3 = 1X7 = 2 = 2Х? 
4X1 = 6X1 = 1X10 = 1X2 = 4 — 1X ? 

9ХІ = 10X1 = 

II 
гН 

X
 

тЧ 1X9 = з=зх ? 

1) б: 1 

к* р— и. о— 

3:1 = 

з:з= 

2:1 = 

2) 7:1 = 3) 8: 1 = / 4) 
3 

5) 4_ 
4 

7:7= її 00 
• 

• 

СО 5 
* 

5 6_ 

4:1 = О
 

• 
• II 

2 6 “ 

4:4= ю:ю= 2 “ 
7 _ 

0
0
 І 
оо
 

II 

6:1 = 1 = 7 “ 
• 10_ 9_ 

6:6 = 9: 9 = 10“ 9“ 

1,' 1 + 1 — 2) 2 + 1 = 3) 3 + 1 = 4) 4 + 1 = 5) 5 + 1 = 
’ 1X1 = 1X2 = 1X3 = 1X4 = 1X5 = 

1-1 = 
“У 

2-1 = 3-1 = 4-1 = 5-1 = 
і: 1 = 2 : 1 = 

*2 : 2- 
з : 1 = 
з: з= 

4 : 1 = 
4 : 4= 

5 : 1 = 
5 : 5= 

6) 6+1 = 7) 7 + 1 = 8) 8 + 1 = ' 9) 9 + 1 = 10) 10+ 1 = 
1X6 = 1X7 = 1X8 = 1X9 = 1X10 = 
6-1 = 7-1 = 8-1 = 9-1 = 10- 1 = 
6 : 1 = 7 : 1 = 8 : 1 = 9 : 1 = ю: і = 
6 : 6= 7 : 7 = 8 : 8= 9 : 9= ю: ю= 

2. 
@® 1X2= 2 2:2=1 *_<> 

2-2 

2X2= 4 4:2=2 

і- 
ф® ф® ®® 3X2= 6 . 6:2=3 

—=2 
•• •• •• •• 4X2= 8 8:2=4 4 

— = 2 
®ф •• •• ®® •• 5X2 = 10 10:2=5 5 
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@ 0 

••• ФФФ 
§••§ мм 

@@©@® 

ч 
2X1= 2 2:1=2 Ї=І 

4 л 
2X2= 4 4:2 = 2 

6 л 
2X3= 6 б:з=2 ї=3 

8 
2X4= 8 8:4 = 2 ї“4 

10 
2X5 = 10 10:5 = 2 — = 5 

2 

1) 2 X 2 = 
5X2 = 
3X2 = 
1X2 = 
4X2 = 

2) 2 X 4 = 
2X1 = 
2X5 = 
2X3 = 
2X2 = 

3) 2 X 1 = 
1X2 = 
2X2 = 
2X3 = 
3X2 = 

4)2X5 = 
5X2 = 
2X4 = 
4X2 = 
1X7 = 

5) 2 = 2Х? 
8 = 2Х? 
6 = 2Х? 

10 = 2Х? 
4 = 2Х? 

6) 6 = ЗХ? 
2 = 1Х? 
8 = 4Х? 
4 = 2 X ? 

10 = 5Х? 

7) 1X2 + 1 = 
4X2+1= 
3X2+1= 
2X2+1= 
2X1+1= 

8) 2X2-1 = 
5X2-1= 
4X2-1= 
3X2-1= 
2X5-2= 

і) 2:2= 2) 2:1 = 3) 10:5= 
4) і_ 

2 

5) 2_ 

2 

6 _ 4 _ 
4:2 = 4:4= ю:2= 

з“ 2 ~ 

8 _ 6 _ 
6:2 = 6:3 = 8:4= 

4~ 2 

10 _ 8 
10:2 = 8:4 = 8:2= 

5 2 ~ 

5 _ І0 _ 
8:2= ю:5 = б:з = 

5 ~~ 9 и 

1) 2 + 2 = 2) 3 + 2 = 3) 4 + 2 = 4) 5 + 2 = 
2X2 = 2X3 = 2X4 = 2X5 = 
2-2 = 
2 : 2 = 

3-2 = 

1 

1! 
II 

<М <м 
1 

• • 

'5-2 = 



• /• і 

- 
% 

- і* 

- 16 — 

, ’ '/ 

••• 

3. 

1X3 = 3 з:з=і !=з 
іт 

••• ••• 2X3=6 б:з=2 

••• ••• ••• 3X3=9 9:з=з Н 
• • • 3X1 = 3 з:і=з 

І" 

«• •• в# 
3X2 = 6 б:2=з 

!-* 

3X3 = 2) 9 = ЗХ? 3) з:з= 4) 
1X3 = 6 = ЗХ? 6:3 = 3 

3X1 = 4 = 2Х? 9:3 = 9 _ 

3X2 = 6 = 2Х? 3:1 = о 
О 

2X3 = 10 = 2Х? 6:2 = 3_ 
2X5 = 8 = 4Х? 9:3 = з“ 

5) б 
9 

4 
2 

8 

2 

1) 3 + 1 = 2) 3 + 2 = 3) 3 + 3 = 
3X1 = 3X2 = , 3X3 = 
3-1 = 3-2 = 3-3 = 
з: і = з: з= 

4) 5 + 2 = 
5X2 = 
5-2 = 

4. 

1X4 = 4 

2X4 = 8 

4X1 = 4 

4X2 = 8 

4:4=1 

8:4=2 

4:1=4 

8:2=4 

8 
= 4 

ь 
8 

= 2 

4X1 = 2) 1X4 = 3) 1 Х? = 4 4) 8 = 4Х? 
2X2 = 2X4 = 2Х? = 4 8 = 2Х? 
3X2 = 1X5 = 4Х? = 4 10 = 2Х? 
4X2 = 2X5 = ЗХ? = 6 10 = 5Х? 
2X3 = 5X1 = ЗХ? = 9 4 = 2Х? 

■3X3 = 5X2 = 2Х? = 8 "5=1Х? 
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1) 4X1 + 1 = 2) 4:4= 3) 8:8 = 4) 5) 9 = 

4X2+1= 4:2 = 6:3 = 
4~ 3 

2X4+2= 4:1 = 9:3 = 8 _ 10_ 

1X4+3= 8:4= 6:2 = 4 _ 2 ~ 

4X2-5= 8:2= 4:2 = 8 _ 8 _ 
2X4-3= 8:1 = 8:2 = 2 ~ 4 ~ 

1) 4 + 1 = 

4X1 = 

4-1 = 

4 : 1 = 

2) 4 + 2 = 

| 4X2 = 

! 4-2 = 

І 4:2= 

3) 4 + 3 = 

4-3 = 

4) 4 + 4 = 

4 — 4 = 

4*.4 = 

5. 

@@®@© 1X5= 5 

2X5 = 10 

5:5=1 

10:5 = 2 

10 

2 
— = 5 

5X1= 5 

5X2 = 10 

5:1=5 

10:2=5 

5 

— = 2 

1) 5X1 = 

5X2 = 

3X3= і 
3X2= | 

3X1= І 

2) 2X3 = 

1X5 = 

2X5 = 

1X4 = 

4X1 = 

3) 2X4 = 

4X2 = 

5X1 + 1 

5X2-1 

4X2-2 

4) 4X2 + 2 = 

1X5+3= 

2X5-3= 

4X2-7= 

2X4-6= 

1) -5:5 = 2) 8:2 = 3) 5_ 

10:5 = 8:4= 5 

5:1 = 4:2= 10_ 

6:3 = 7:1 = 5 ~ 

6:2 = 9:1 = 8 _ 

6:1 = 10:2 = 4~ 

4) і 
2 

10 

2 

6 

2 



18 і В обсягу 6—10. 

©••••• їх 6= б 

@©©®©#@ ЇХ 7= 7 

ЇХ 8= 8 

9ФФ99ФФФФ їх 9= 9 

9ФФ9Ф9Ф9Ф9 іхіо=ю 

6: 6=1 І-1 

тМ
 

II £> 
• » 
І>

 ї- 

8: 8 = 1 

•г
ч 

II 
00 І со 

9; 9=1 1-і' 

10:10=1 =1. 
10 

1) 7Х 1 = 2) 1X7 = 3)2X5 = 4)3X8 = 5) 2Х? = 10 

9Х 1 = 1X9 = 2X1 — 3X2 = 5Х? = 10 

6Х 1 = 1X8 = 2X4 = 4X2 = 10Х? = 10 

10Х 1 = 1X3 = 2X3 = 4X1 = ЗХ?= 9 

8Х 1 = 1X5 = 1X2 = 5X1 = 4Х?= 8 

ЇХ 6 = 1X2 = 2X2 = 5X2 = 2Х?= 8 

1X10 = 1X1 = 3X2 = 9X1 = ЗХ?= 6 

6) 6X1 + 3 = 7) 6Х 1-4 = 8) 2Х44? = 10 

6X144= 7Х 1-2 = ЗХ34? = 10 

7X142= ЇХ 7-4 = 4Х24? = 10 

1X743 = ЇХ 9-5 = 2X44?= 9 

1X842= 1X10-3 = 2X34?= 7 

9X141= 8Х 1-3 = 4X2-?= 7 

10X1-7 = 10Х 1-6 = 5X2-?= 9 

1) Ю:іо= 2) 8:1 = 3) 6:2= 4) 6 5)1 
10: 5 = 8:4= 6:1 = 6 7 

10: 2 = 8:2 = 7:7= 6 8 

9: 3 = 8:8 = '7:1 = 2 4 

9: 9 = 6:3 = 5:5 = 6 8 
9: 1 = 6:8= 4:2 = 3 а 

6) 8 

.? 
\ 

.9 

$ 

9 
З 



VII. 
Дсда»аі$б і т&имм&яз® в ©&©яг^ 2Ш 
А) Додаване без переступлена десятим. 

19 

> £ * 

\ 

1. 2. 

1 + 1 = 1 + 2 = 

11 + 1 = 
1 

11 + 2 = 

2 + 1 = 
' ' 

2 + 2 = 

12 + 1 = 12 + 2 = 

13 + 1 - 13 + 2 = 

14 + 1 = 14 + 2 = 

15+1 = 15 + 2 = 

16 + 1 = 16 + 2 = 

17 + 1 = 17 + 2 = 

18 + 1 - 18 + 2 = 

19 + 1 = 15 + 1 = 

6. 7. 

1 + 6 = 1 + 7 = 

11 + 6 = 11 + 7 = 

2 + 6 = 12 + 7 = 

12 + 6 = 13 + 7 = 

13 + 6 = 14 + 6 = 

14+6 = 12 + 6 = 

15+5 = 15 + 5 = 

16 + 4 = 11 + 6 = 

12 + 5 = 13 + 4 = 

13 + 3 = 12 + 7 = 

4. 5. 

= 1 + 4 = 1+5 = 

= 11+ 4 = 11 + 5 = 

= 2 + 4 = 2 + 5 = 

= 12 + 4 = 12 + 5 = 

— 13 + 4 = 13 + 5 = 

14 + 4 = 14 + 5 = 

= 15 + 4 = 15 + 5 = 

— 16 + 4 = 12 + 4 = 

= 13 + 1 = 14 + 3 = 

= 14 + 3 = 16 + 2 = 

= 13 + 2 = 18 + 2 = 

І 
1 

9. 10. 

= 1 + 9 = 114-?=20 

— 11 + 9 = 11+9=15 

= 11 + 2 = 12+9 = 19 

== 16 + 4 = 12+9=17 

= 15 + 2 = 17+9 = 18 

= 12 + 3 = 12+9 = 20 

— 14 + 4 = 13+9=17 

— 13 + 4 = 13+9=16 

— їм?
 

+
 

00
 II 13 + 9 = 19 

_ 15 + 3 = 14 + 9 = 20 

3. 
і + з 

11 + 3 

2 + 3 

12 + 3 

13+3 

14 + 3 

15 + 3 

16 + 3 

17 + 3 

17 + 2 

18 + 1 

• 

8. 
1+8 

11+8 

12 + 8 

11 + 7 

12 + 7 

13 + 7 

14 + 5 

13 + 6 

11 + 7 

12 + 6 
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Б) Відниманє без переступлепя десятки. 

1. 2, В. 4. і 5. 

1-1 = 2-2 = з - з = , 4 — 4 = Я 5-5 = 

11 -1 = 12-2 = 13 - 3 = 14-4 = 15-5 = 

2- 1 = 3-2 = 4-3 = | 5-4 = 6-5 = 

12 - 1 = 13-2 = 14 - 3 = 15 - 4 = 16-5 = 

II тН 1 СО 
▼Н 14-2 = 5-3 = II 1 СО 19-5 = 

14 - 1 = 17 - 2 = 15-3 = 16-4 = . 18-5 = 

15 - 1 = 18-2 = 17 — 3 =?= 7 - 4 = 17-5 = 

16-1 = н*
 

СЛ
 1 II 16-3 = 17-4 = 20-5 = 

20 - 1 = 16-2 = 19-3 = І8 —4 = 17-6 = 

18-1 = 10-2 = 10-3= , 19-4 = 18-6 = 

і-*-
 

со
 1 н*
 II 

' 

19 - 2 = 20-3 = 10 - 4 = 19-6 = 

17 - 1 = 20-2 = 18-3 = 20 - 4 = 20-6 = 

6. 7. 8. 9. 10. 

7-7 = 8-8 = 9- 9 = 20-?=17 20—? = 13 

17-7 = 18-8 = 19- 9= . 20-?= 12 20—? = 15 

19-7 = 9-8 = 20-9 = * 20-?=14 20-?= 10 

18-7 = 19-8 = 20-10=. 20—?=18 16-У = 12 

м
 

о
 1 II 10-8 = • 20- 8 = 20—?=19 15—?= 12 

20-7 = 20-8 = 19- 8 = 20-?= 16 19—? = 13 

В) Додаване з переступленєм десятки. 

1. 
1+? =10 
1+9+ 1= 

1 + 10 = 
2+ ? =10 
2 + 8+ 1 = 

2+ 9 = 
2 + 10 = 

2. 
3 + ? =10 
3 + 7+ 1 = 

3+ 8 = 
3 + 7+ 2 = 

3+ 9 = 
3 + 7+ 3 = 

3 + 10 = 
• 

В. 
4+ ? =10 
4 + 6+ 1 = 

4+ 7 = 
4 + 6+ 2= 

4+ 8 = 
4+ 9 = 
4+10= 

4. 

5 + ? =10 
5+5+ 1 = 

5+ 6 = 
5+ 7 = 
5+ 8 = 
5+ 9 = 
5 + 10 = 



21 

5. 

6+ ? = 10 
6+4+ 1= 

6 + 5 = 

64-4+ 2 = 

6+ 6 = 

6 + 4+ 3 — 

6+ 7 = 

6 + 4+ 4 = 

6+ 8 = 

6+ 9 = 

6 + 10 = 

6. 

7+ ? =10 
7 + 3+ 1 = 

7+ 4= _ 

7 + 3+ 2=1 
7+ 5=1. 

7+3+ 3= 

7+ 6 = 

7+ 7 = 

7+ 8 = 

7+ 9 = 

7+10 = 

7. 
8 + ? • =10 
8+2+ 1= 

8+ 3 = 

8 + 2+ 2 = 

8+4 = 

8+ 5 = 

8+ 6 = 

8+ 7 = 

8+ '8 = 

8+ 9 = 

8 + 10 = 

9+ ? =10 
9+1+ 1= 

9 + 

11 счз 

9 + 3 = 

9 + 4 = 

9 + 5= 

9 + 6 = 

9 + 7 = 

9 + 8 = 

9 + 9 = 

9 + 10 = 

Віднимане е переступленем десятки, 

2. 3. 
Г) 

1. 

11- ? = 10 
11- 1-1 = 

11-2= * 

11-3 = 
11-4 = 
11-5 = 
11-6 = 

11-7 = 
11-8 = 

11-9 = 

12- ?= 10 
12- 2- 1 = 

12- 3 = 
12- 4 = 
12 — 0 = 
12- 6 = 
12- 7 = 
12- 8 = 
12- 9 = 
12- 10 = 

13- ? = 10 
13- 3- 1= 

13- 4 = 
13- з- 2 = 

13- 5 = 
13- 6 = 
13- 7 = 
13- 8= 
13- 9 = 
13- 10 = 

4. 

14- ?= 10 
14-4- 1 = 

14- 5 = 
14- 4- 2 = 

14- 6 = 
14- 4- 3 = 

14- 7 = 
14- 8 = 
14- 9 = 
14-10 = 

5. 6. 

15- - ?= 10 17- - ? = 10 
15- - 5- 1 = 17- - 7- 1 = 

15- 6 = 17- 8 = 
15- 7 = 17- - 7- 2 = 
15- 8 = 17- 9 = 
15- 9 = 17- - 7- 3 = 

16- - ? = 10 17- 10 = 
16- - 6- 1 = 18- - ? = 10 

16- 7 = 18- - 8- 1 = 
16- 8 = 18- 9 = 
16- 9 = 18- 10 = 

7. 00
 

• 

19- ?= 10 11- ?=2 
19- 9- 1 = 12- ? = 3 

19-10 = 11- ? = 3 
20-10 = 12- ? = 4 
16-10 = 13- ? = 4 
14-10 = 14- ? = 7 
18-10 = 7 = 15-? 

20- 5- 5 = 7 = 12-? 
20- 6- 4 = 8 = 17-? 
20- 3- 7 = 8 = 12-? 
20- 8- 2= ■ і 9 = 11-? 
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VIII. 

ІНОШЄИЄ| помір і поділ з обсягу 

1X11 = ? 

1X12=? 

1X13 = ? 

1X14=? 

1X15=? 

ЇХ 16= ? 

1X17=? 

1X18= ? 

1X19=? 

1X20=? 

11X1 = ? 

12X1 = ? 

13X1 = ? 

14X1 = ? 

15X1 = ? 

16X1 = ? 

17X1 = ? 

18X1=? 

19X1 = ? 

20X1 = ? 

п:і = ? 

12:1 = ? 

із:і = ? 

14:1 = ? 

15:1 = ? 

16:1 = ? 

17:1 = ? 

18:1 = ? 

19: і = ? 

20:1-? 

12 

15 

16 

17 

17 

1) 11X1 = 2) 18X1 = 3) 1X14 = 4) 20 1 = 

12X1 = , 20X1 = 1X17 = 18 1 = 

15X1 = 16X1 = 1X20 = 16 1 = 

13X1 = 19X1 = 1X15 = 14 1 = 

14X1 = 17X1 = 1X19 = 12 1 = 

5) 16 
15 

17 

17 

19 

19 
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о 

6X2 = 12 і С*> 

7X2 = 14 14 

8X2 = 16 16 

9X2 = 18 ' 18 

10X2=20 20 
і ■ 

2Х 6 = 12 12 : 6=2 = 6 
2 

2Х 7 = 14' 14: 7=2 
14 
—= 7 
2 

2Х 8 = 16 16 : 8=2 
16 
—=.8 
2 

2Х 9 = 18 18 : 9=2 18 о 
7 9 

2X10 = 20 20:10 = 2 
20 
--=10 
2 

•1) 2) 3) 4) • 5} 
П\/ /2 — а Ь — 10X2 = 1X16 = 9Х 2 = 2Х 6+ 6 = 
2Х 9 = 6X2 = 2Х 8 = 1X12 = 2Х 7- 8 = 
2Х 7 = 9X2 = 1X14 = 2Х 6 = 2Х 8+ 3 = 
2Х 8 = 7X2 = 2Х 7 = 1X10 = 2Х 9- 7= 
2X10 = 8X2 = 1X18 = 2X10 = 2X10- 5= 
ЇХ 2 = 2X1 = 2Х 9 = 12= 2Х? 4Х 2+10- 
2Х 2 = .2X2 = 2Х 7 = 18= 9Х? 7Х 2+ 6^ 
2Х 3 = 3X2 = 2Х 5 = 20= 2Х? 8Х 2- 9 = 
2Х 4 = 4X2 = 2Х 6 = 14= 7Х? ЗХ 2+ 9 = 
2Х 5 = 5X2 = 2X10 = 16= 2Х? 10Х 2- 3 = 
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1) 
12 : 2 = 

II • 
• 

<М
 

т-ч 2 
3) 

: 2 = 
4) 

16 : 2 = ' 18 : 

14 : 2 = 14 : 7 = 12 : 2 = 8:2 = 14 : 

16 : 2 = 16: 8 = 4 : 2 = 18 : 2 = 20 : 

18 : 2 = 18 : 9 = 14 : 2 = ю: 2 = 16 : 

20 : 2 = 

II 
о
 

т-І 
• 

• 

О
 

сч 6 : 2 = 20 :2 = 12 : 

9 
7 

10 
8 
6 

і) 2) 3) 4) 5) 
12 _ 12 1 0

0 
1 18_ 10 _ 

2 “ 6 “ 2 " 9 , “ 2 ~ 

и_ 14 2° _ 20 _ І0_ 
2 “ 7 “ 2 “ 10 “ 5 “ 

16_ 16_ 8 _ 8 _ 6 
2 “ 8 “ 2 “ 4 “ 2 “ 

1) 2) 3) 4) 5) 
6 + 2 = 7 + 2 = 8 + 2 = 9 + 2 = Ю Ч- 2 = 
2X6 = 2X7 = 2X8 = 2X9 = 2 X 10 = 

II (М 1 со 7 - 2 = 8 - 2 = 9 - 2 = о
 

ю
 II 

12 : 2 = • 
• 

Г>
5 II 16 : 2 = н-
^ 00
 

• 
• ю
 II 20 : 2 = 

3. 
4X8 = 12 12:8 = 4 

5X3 = 15 

6X3 = 18 

15:3=5 

18:3 = 6 
18 

6 
з 

1 #®@@ ®@®ф 
{©ШШ® 

3X4 = 12 12:4 = 3 

3X5 = 15 15:5=3 

ттттт 
3X6=18 18:6 = 3 
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1) 
3X4 = 

2) 
3X3 = 

3) 
3X1 = 

4) 
ЗХ 3 + 8 = 

5) 
12 = ЗХ? 

3X6 = 5X3 = 3X2 = 2Х 3 + 7 = 15 = 5Х? 
3X5 = 4X3 = 3X3 = 6Х 3-8 = 18 = ЗХ ? 
1X3 = 3X1 = 4X3 = 2Х 7-9 = ЗХ ?= 18 
2X3 = 3X2 = 3X4 = 8Х 2+4 = 4Х ? = 12 
3X3 = 3X3 = 6X3 = 2Х 9-4 = 2Х? = 18 
4X3 = 3X4 = 3X6 = 2X10-8 = 15 = ЗХ? 
5X3 = 3X5 = * 5 X 3 = 5Х 1 + 9 = 18 = 6Х ? 
6X3 = 3X6 = 3X5 = ЗХ 5-7 = 18 = 9.Х ? 

1) 
12: з = 

2) 
12:4 = 

3) 
12:2 = »—

*•
 

• •
 II 

5) 
18: з = 

15: з = 15:5 = 15:3 = 18: з = 18:6 = 
18:3 = 18:6 = 16:4 = 18: 2 = 18:9 = 

і) 2) 3) 4) Ь) 

12_ 12_ 12_ І5_ 14 _ 

з ~ 4 ~ 2 ~ 3 2 “ 

15 _ 15 _ 18._ • 16_ 14 _ 

3 ~ 5 ~ 2 _ ; 4 “ 7 “ 

18 _ 18 _ 16 _ 18 _ 18 _ 

3 — 6 “ 2 “ 3 ~~ 9 “ 

(тшш •••• ■ •••• •••• 
•••• 

4. 

3X4 = 12 

4X4 = 16 

5X4 = 20 

12:4=3 4 

16.4 = 4 
16 

4 
4 

20:4 = 5 
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\А 

V 2) 3) 4) 
4X3 = 3X4 = 4X1 = 12 = 4Х? 
4X4 = 4X4 = 4X2 = 16 = 4 X ? 
4X5 = 5X4 = 2X4 = 20 = 4 X ? 
1X4 = 4X1 = 6X3 = 12 = 3 X ? 
2X4 = 4X2 = 3X5 = 12 = 4 X ? 
3X4 = 4X3 = 2X7 = 12 = 2 X ? 
4X4 = 4X4 = 3X3 = 20 = 2 X ? 
5X4 = 4X5 = 4 X 3 = 8 = 4 X ? 

1) 2) 3) 4) 

12:4 = 12: з = 12:2 = 20:4 = 
16:4 = 16:4 = 8:4 = 12 :4 = 
20 :4 = 20:2 = 16:4 = 16:2 = 

5) 
3X4+ 7 = 
4X4- 7 = 
5X4- 3 = 
4X5- 8 = 
2X9-10 = 
7X2+ 6 = 
5X3- 6 = 
2X8- 9 = 

5) 
12:3 = 

15: з = 
18: з = 

і) 2) 3) 4) 

12 12 15 18 

3 4 Г 3 2 

16 16 18 16 

4 ' 4 " 6 " 2 " 

20 20 20 18 

5 ^ 4 " 2 _ 8 " 

5) 
14 

7 ' 

12 
6 ' 

18 

9 ' 

т®ш®® 

тт®@@ 

і ШШ9Ф® т®тш 
т®т @@® ш@ 

тттт @®®@ 

®ш® ®тш 
ШФФФ і 

Б. 

3X5=15 

4X5 = 20 

5X3 = 15 

5X4=20 

15:5 = 3 

20:5=4 

15:3=5 

20:4=5 

я 

20 „ 
т=б 

15 
= 3 

20 л 

1)5X3 = 2)5X1 = 3) 3 X ? = 15 
5X4 = 5X2 = 5 X ? = 15 
3X5 = 1X5 = 4 X ? = 20 
4X5 = 2X5 = 5 X ? = 20 
4X3 = 4X3 = 20 = 2 X ? 
4X4 = 5X3 = 10 = 2 X ? 

4) 20-6-8 
2X8-5 

15+3-6 
7 + 7 + 8 
3X4 + 3 

17-6-3 
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1) 15 : 5 = 2) 15 : 3 = 3) 16 : 4 = 4) 9 : з = 5) 20: 2= 
20 :5 = 20 :4 = 16:2 = 12: з = 20:10= 
5:5 = о

 
•
 

•
 

м
 II 16:1 = 14:2 = 18: 2= 

10:5 = 5:1 = 16: 8 = 18: з = 8: 4= 

1) 10_ 2) 10 _ 3) 16 _ 4) _9 _ 5) 12 = 
5 2 2 3 2 

15 _ 15 _ 16 _ 12_ 18 _ 

5 ~ в ~~ 4 ~ 3 ~~ 2 ~~ 

20 _ 20 _ 8 _ 15 _ 14 _ 

5 ~ 4 _ 2 “ 3 _ 2 ~ 

5 _ 4 _ 8 _ 18 _ 20 _ 

5 “ 2 _ 4 ~ 3 ~ 2 ~ 

6. 

2X6 = 12 І2:б=г.2 

8X6=18 18:6=3 

в® О® •• «в 
і©© 

6X2 = 12 12:2=6 

!$•©••• ••• 

1®®@ ••• ••• 
6X3 = 18 18:3=6 

і) 2) 3) 4) 5) 
1X6 = 5 X 2 = 4X2 = 12 = 6 X ? 9 + 54-6 = 

2X6 = 5X4 = 4X1 = 12 = 2 X ? 20-8-8 = 

3X6 = 5X1 = 4X3 = 12 = 3 X ? 3X5-6= 

6X1 = 5X3 = 3X5 = 18 = 6 X ? 20-6-5 = 

6X2 = 4X5 = 3X3 = 18 = 2 X ? 7X2+5= 

6X3= , 4X4= . 3X4 = 18 = 3 X ? 4+3+9= 
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1) 6 :1 = 2) 6 : 6 = 3) 15 : 5 = 4) 20 : 4 = 5) 12 : 3 = 

12 :*2 = 12:6 = 20:5 = 16:4 = 15: з = 

18 : з = - 18: 6 = 10:5 = 12 :4 = 18:3 = 

1) 18_ 1! 
21 
67 3) 10 = 4) 20_ 5) 18 = 

3 6 2 " 5 3 
12_ 12 _ 15 _ 16 _ І5_ 
2 “ 6 “ 5 " 4 ~~ 3 ~ 
6,_ 6 20 _ 12 _ 12 _ 
2~ 6 ~ 4 ~ 3 " 4.“ 

{ 
• { ®в @® 

7. 

2X7 = 14 14:7 = 2 

7X2 = 14 І4!2 = 7 
14 

7 
2 

2X7 = 7X2 = .1 х? = 7 14 = 7 X ? 
1X7- 7X1 = 2 X ? = 14 7 = 7 X ? 

'1) 2) 3) 4) 5) 
1 X 7 = ; 3X6 = 4X5 = 2X6+8= 14 - 2 X? 
2X7 = 6X3 = 5X4 = 3X6-7= 14 = 7 X ? 
7X1 = 3X5 = 2X6 = 4X4-8= 15 = 3 X ? 
7 X 2 = - 5X3 = 6X2 = 7X2+5= 15 = 5 X ? 

1) 2) 3) ,4) 5) 
7: і = 7:7 = 18:6 = 12 : 6 = >—»

■ 
•
 

•
 

СО
 II 

14:2 = 14: 7 = її СО 

со < 12 :2 = 14: 7 = 

12:4 = 15:3 = 18 : 2 = 18 : 9 = 20 :5 = 

1) 2) 3) 4) 5) 
14 7 18 12 14 

2 7 2 2 > 2 

16 14 20 10 14 

2 7 2 2 7 

\-
о
 



1) 2) 3) 4) 5) 
8X1 = 1X6 = 5X2 = 5+8+7= 16 = 8 X ? 

1X8 = 6X1 = 2X5 = 3X6-5= 16 = 4 X ? 

8X2 = 2X6 = 5X3 = 20-6-6 = 16 = 2 X ? 

2X8 = 6X2 = 3X5 = 3X3+7= 8 = 4 X ? 

.7X2 = 6X3 = л 5X4 = 7+4+5= . 8 = 2 X ? 

2X7 = 3X6 = 4X5 = 19-8-8 = •“■14 = 7 X? 

і) 2) 3) 4) 5) 

со
 

• 
• Іі 8:8 = її • • 

00 8:2= • 
• II 

16: 2 = 16:8 = 16:4 = 14:2 = 16:16 = 

15:3 = 20 :4 = 18:6 = 20:10= 12: 4 = 

і) 2) 3). 4 У 6) 
8 8 8 14 10 

4 2 8 7 5 

16 16 16 12 18 

8 “ 4 16 ” 6 " 9 ’ 

9. 

2X9 = 18 18:9=2 ?- 

•••• •••••• 
Є® в® §• •• 9X2 = 18 18:2=9 



зо 

1) 
9X1 = 

2) 
7X1 = 

3) 
5X3 = 

£ і) 
3X3+8= 

5) 

9 X ? = 18 

1X9 = 2X7 = 4X4 = 20-5-6 = 9 X ? = 9 

9X2 = 6X2 = 4X2 = 3X6+2= 2 X ? = 18 

2X9 = 2X6 = 4X5 = 5+7+3= 9 = 3 X ? 

8X2 = 6X3 = 4 X 3 = * .8+3+9= 18 = 6 X ? 

2X8 = 3X6 = 5X4 = 4X4-8= 18 = 3 X ? 

і) 
9: і = 

2) 
9:9 = 

3) 
18:6 = 

4) 

18: з = 
5) 

16: 8 = 

18:2 = 18,: 9 = 9:з = 20 :2 = 20:10 = 

іі •
 

•
 

О
 

ОІ 20 :5 = 15: з = 16:4 = 14: 7 = 

і) 2) 3) 4) 5) 
18 9 18 18 20 

2 9 3 6 5 

18 18 9 20 20 

9 18 3 4 10 

10. 

р , 2X10 = 20 20:10= 2 

т® ®ф в® ®® 
7 іТ 10Х 2 = 20 го

 
о
 

• 
• 

ю
 II О
 

І#® ®Ф щ® Ф® ®@ 

20 

Т = 10 

2 
10 

10 X 1 = 1 Х10 = 20 = 10 X ? 

10X2 = 2Х 10 = 10 = 10 X ? 

20 = 2 X ? 

10 = 2 X ? 
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1) 
10Х 1 + 6 = 

2) 
3X4+5= 

3) 
6X2-7= 

4) 

2 X ? = 20 

10Х 2 — 7 = 3X6-7= 6X3-5= 4 X ? = 20 

1X10 + 8 = 3X5-6= 7X2+5= 5 X ? = 20 

2X10—4 = 4X3+7= 8X2-1= 10 X ? = 20 

2Х 9-8 = 4X4-8= 9X2-6= 20 = 20 X ? 

2Х 8-7 = 4X5-6= 10X2-7 = 18 = 9 X ? 

2Х 7 + 3 = 5X3-9= 11X1 + 9 = 16 = 2 X ? 

2Х 6 + 8 = 5X4-8= 17X1-8 = 14 = 7 X ? 

і) 2) 3) 4) 

ю: 1 = 20: 4 = 19 : 1 = 17: 
«Я 

1 = 

ю: 2 = 20: 5 = 18 : 1 = 16: 2 = 

ю: 5 = 20: 10 = 18 : з = 16: 4 = 

Ю: 10 = 20: 20 = 18 : 6 = 16: 8 = 

20: 2 - 20: 1 = 18 : 9 = 15: 3 = 

15: 
в* 

0 = 12: 3 = 8 : 2 = 15: 5 = 

14: 2 = 12 : 4 = 8 : 4 = 14: 2 = 

14: 7 = .12: 6 = 7 : і = 13: 1 = 

14: 1 = 11: 1 = 6 : 2 = 12: 12 = 

12: 2 = 9: 3 = 6 : з = її: 1 = 

1) 2) 3) 4) 5) 

Ю_ 20 18_ 14 _ 12 

10 ~ 4 ~ 9 “ 7 ~ 4 ~ 

20 _ 20 _ 18 _ 14__ 12 _ 

10“ 2 ” 6 2 ~ 6 “ 

10_ 10_ 18 _ І2 _ 10 _ 

5 2 “ 3 “ 2 “ 2 ~ 

2° _ 18 _ 16_ 12 _ 20 _ 

5 “ 2 ~ 2 “ 3 ~ 5 “ 
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IX. 

Вправи в розкладаню чисел від 1—20. 

а) Ь) Ф 
10 = 1Х? 11 —ЇХ? 12=1Х? 13 = 1Х? 
10 —2Х? 11 = 2X5 + ? 12 = 2Х? 13 = 2X6 + ? 

10 = 3X3+? 11 = 3X3 + ? 12 = ЗХ? 13 = 3X4 + ? 
10 = 4X2 + ? 11 = 4X2 + ? 12 = 4Х? 13 = 4X3 + ? 
10 = 5Х? . 11 = 5X2 + ? 12 = 5X2 + ? 13 = 5X2+? 
+ \ / -4 ІО 
лі/ — и/\іг ■ 11 = 6X1 + ? 12 = 6Х? 13 = 6X2 + ? 

10 = 7X1+? 11 = 7X1 + ? 12 = 7X1 + ? 13 = 7X1 + ? 

10 = 8X1 + ? 11=8X1 + ? 12 = 8X1+? 13 = 8X1 + ? 

10 = 9X1 + ? 11 = 9X1+? 12 = 9X1 + ? 13 = 9X1 + ? 

е) 0 9) Ь) 

14=1Х? 15 = ЇХ? 16 = 1Х? 17 = 1Х? 
14 = 2Х? 15 = 2X7 + ? 16 = 2Х? 17 = 2X8 + ? 
14 = 3X4+? 15 = ЗХ? 16 = 3X5 + ? 17 = 3X5 + ? 
14 = 4X3 + ? 15 = 4X3 + ? . 16 = 4Х? 17 = 4X4 + ? 
14 = 5X2+? 15 = 5Х? 16 = 5X3+? 17 = 5X3 + ? 
14 = 6X2 + ? 15 = 6X2 + ? 16 = 6X2+? 17 = 6X2+? 
14 = 7Х? 15 = 7X2 + ? 16 = 7X2+? 17 = 7X2+? 
14 = 8X1 + ? ' •. 15 = 8X1+? 16 = 8Х? 17 = 8X2 + ? 
14 = 9X1 + ? 15 = 9X1 + ? 16 = 9X1+? 17 = 9X1 + ? 

і) І) к) 
18 = 1Х? 19 = ЇХ? 20 = 1X20 
18 = 2Х? 19 = 2X9+? 20 = 2 X ? 
18 = ЗХ? 19 = 3X6 + ? 20 = ЗХ 6+? 
18=4X4 + ? 19 = 4X4+? 20 = 4 X ? 
18 = 5Х-3 + ? 19 = 5X3 + ? 20 = 5 X ? 
18 = 6Х? 19 = 6X3 + ? 20 = 6Х 3+? 
18 = 7X2 + ? 19 = 7X2+? 20 = 7Х 2+ ? 
18 = 8X2 + ? 19 = 8X2 + ? 20 = 8X 2+ ? 
18 = 9Х? 19 = 9X2+? і 20 = 9Х 2+ ? 

—— 





ч< 

•- % 






